Subtrahieren bis 500 [4]

Sachaufgaben

5 Freunde spielen ein Brettspiel und haben am
Ende insgesamt 220 Punkte.
50 Punkte davon hat Max gewonnen.

Ruths Hithner haben 140 Eier gelegt.
Ruth verschenkt 80 Eier.

Wie viele Punkte haben alle anderen Freunde gewonnen? Wie viele Eier behdalt sie?

| ] 160 Punkte | ] 60 Eier
| | 170 Punkte | | 70 Eier
| ] 180 Punkte | | 80 Eier
| ] 190 Punkte | ] 90 Eier

Moritz sammelt 260 Muscheln.
Er gibt 70 Muscheln seiner Oma.

Auf einer groBen Weide stehen 130 Schafe.
60 Schafe werden auf eine andere Weide gebracht.

Wie viele Schafe sind noch auf der groBen Weide? Wie viele Muscheln behalt Moritz?

|| 60 Schafe | 170 Muscheln
|| 70 Schafe || 180 Muscheln
| |80 Schafe | 1190 Muscheln
| ] 90 Schafe | | 200 Muscheln

Samuel backt 320 Kekse.
Er verkauft 80 Kekse auf einem Weihnachtsmarkt.

Richy hebt Gewichte im Fitnessstudio.
Er versucht es zuerst mit 140 Kilogramm, aber das
ist zu viel. Er nimmt deshalb 50 Kilogramm ab.

Wie viel Gewicht hebt Richy schlieBlich? Wie viele Kekse hat Samuel iibrig?

.| 70 Kilogramm | ] 210 Kekse
|80 Kilogramm | | 220 Kekse
190 Kilogramm 1230 Kekse
'] 100 Kilogramm | 1240 Kekse

.

Der Direktor einer Schule verteilt 170 Stiick
Schwarzwdlder Kirschtorte.
90 Stiick hat er schon verteilt.

Wie viel Stiick Schwarzwédilder Kirschtorte muss er noch verteilen?

| 180 Stiick
| |90 Stiick
"] 100 Stiick
| ] 110 Stiick
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Subtrahieren bis 500 [4]

Losungen Sachaufgaben

5 Freunde spielen ein Brettspiel und haben am
Ende insgesamt 220 Punkte.
50 Punkte davon hat Max gewonnen.

Ruths Hithner haben 140 Eier gelegt.
Ruth verschenkt 80 Eier.

Wie viele Punkte haben alle anderen Freunde gewonnen? Wie viele Eier behdalt sie?

| ] 160 Punkte I 40 Eier

Il 170 Punkte | | 70 Eier

| ] 180 Punkte | | 80 Eier

| ] 190 Punkte | ] 90 Eier
.

Moritz sammelt 260 Muscheln.
Er gibt 70 Muscheln seiner Oma.

Auf einer groBen Weide stehen 130 Schafe.
60 Schafe werden auf eine andere Weide gebracht.

Wie viele Schafe sind noch auf der groBen Weide? Wie viele Muscheln behalt Moritz?

|| 60 Schafe | 170 Muscheln
B 70 Schafe || 180 Muscheln
|| 80 Schafe B 190 Muscheln
| ] 90 Schafe | | 200 Muscheln

Samuel backt 320 Kekse.
Er verkauft 80 Kekse auf einem Weihnachtsmarkt.

Richy hebt Gewichte im Fitnessstudio.
Er versucht es zuerst mit 140 Kilogramm, aber das
ist zu viel. Er nimmt deshalb 50 Kilogramm ab.

Wie viel Gewicht hebt Richy schlieBlich? Wie viele Kekse hat Samuel iibrig?

.| 70 Kilogramm | ] 210 Kekse
|80 Kilogramm | | 220 Kekse
M %0 Kilogramm 1230 Kekse
'] 100 Kilogramm B 240 Kekse

.

Der Direktor einer Schule verteilt 170 Stiick
Schwarzwdlder Kirschtorte.
90 Stiick hat er schon verteilt.

Wie viel Stiick Schwarzwédilder Kirschtorte muss er noch verteilen?

Il 80 Stiick
| |90 Stiick
"] 100 Stiick
| ] 110 Stiick
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